Haftalik Matematik Etkinlikleri

4,5 ve 6 Basamakli Dogal Sayilar

Asagida verilen sayilarin okunuslarini karsilarina yaziniz.
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% Okunuslari verilen sayilardan dogru olanlarin kutularini boyayiniz.
Alti bin dort yiiz dort > 6414 6404
Yirmi sekiz bin iki yiiz altmis U > 28263 208263
Yiiz bes bin dort yiiz doksan bir - 15491 105491
Dokuz bin alti ylz kirk > 9640 9064
Yetmis iki bin yedi ytz on beg > 72715 727115
Dért yiiz otuz bin yirmi iki - 43022 430022
Bes bin yedi - 5107 5007
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Haftalik Matematik Etkinlikleri

Yiizer ve Biner Ileri Dogru Sayma

Verilen sayllardan itibaren ileri dogru ylizer ritmik sayarak yaziniz.
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‘ Asadida ylizer ve biner saymalar verilmistir. Bosluklari tamamlayiniz.
= | 3700 | - | 3800 | - - | 4000 | - -
= | 2000 | - | 3000 | - - - | 6000 | -
> | 9000 | - | 9100 | - - - - | 9500
> | 5900 | - | 6000 | - - | 6200 | - -
> | 4000 | - | 5000 | - | 6000 | - - -
= | 6600 | - | 6700 | - - - | 7000 | -
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Kazanim Testi

Haftalik Matematik Etkinlikleri

1) Okunusu “elli sekiz bin yiiz dort” olan
sayl asagidakilerden hangisidir?

A) 508104 B) 50814
C) 58104 D) 5814

2)

“1ki bin dért yiiz altmis sekiz” sayisi
ustte modellenmistir. Buna gore hangi
basamaktaki boncuklar eksiktir?

A) Binler basamagi  B) Onlar basamadi

C) Yizler basamagi D) Birler basamadi

3) 24241 | 48434 | 394081

7344 | 4064 | 45494

Ustteki tabloda binler basamaginda “4”
olan sayilarin kutularini boyarsak nasil bir
goruntd olusur?

A) B)

C) D)

4) Asagidakilerden hangisi doért basamakl bir
say! degildir?

A) Yetmis bin on yedi B) Alti bin
C) Ug bin dokuz yiiz D) Iki bin yirmi iki
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Ustteki bes basamakli sayinin okunusu
“elli dort bin dokuz yiiz seksen ii¢”
tir.Buna gore soru isaretli alanlarda

asagidaki rakamlardan hangisi yoktur?

A) 4 B) 1
c) 9 D) 8

Ustte yiizer |Ier| dogru sayma yapilmistir.
Soru isareti olan yere asagidaki sayilardan
hangisi yaziimalidir?

A) 8000 B) 7900
C) 7300 D) 7000

7) Asadidaki ileri dogru biner saymalardan
hangisi dogrudur?

A) 3000 — 4000 - 5000 — 6000 — 7000
B) 1000 — 2000 — 4000 — 5000 — 6000
C) 2000 - 3000 — 4000 — 5000 — 7000
D) 6000 — 7000 — 8000 — 9000 — 1000

‘. Yandaki kumbarada 200 lira vardir.

Bu kumbaraya her ay 100 lira para

% atarsak 5 ay sonra kumbarada kac
!“‘" lira para olur?

A) 800 B) 600
C) 700 D) 500
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